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η ματιά του Psy βιβλία 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ 3 ΕΤΩΝ 

Χαρούμενο Δεντρόσπιτο! 
των Μάγκι Μπέιτσον 
και Λουίξ Κόμφορτ 
ΗΝταίζη, ηΦλώρα, η Ροδούλα είναι οι ζωηρές 
νεράιδες του δεντρόσπιτου που, ειδικά σήμερα, 

βρίσκεται σε αναβρασμό. Γιατί σήμερα 
είναι ημέρα γιορτής και όλες τους, με τη βοήθεια 

των πεταλούδων και των πυγολαμπίδων, 
προετοιμάζονται για το μεγάλο γεγονός. Ένα 
βιβλίο για κορίτσια προσχολικής ηλικίας που 
θα τα εντυπωσιάσει με την κεντρική, τρισδιάστατη 

κατασκευή τού δεντρόσπιτου και τα 
χρώματα του και θα κρατήσει το ενδιαφέρον 
τους αμείωτο για ώρες. 
(Εκδοσεις Ψυχοπος, σελ.: 1O, τιμή: 8,80 €) 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ 7 ΕΤΩΝ 

Καλοκαίρι γεμάτο χρώμα 
Η πρώτη σχολική χρονιά έχει τελειώσει. Τα 
«πρωτάκια» πήραν το βάπτισμα του πυρός και 
απολαμβάνουν ξανά τις ανέμελες ημέρες των 
διακοπών. Μέσα στις σελίδες των βιβλίων της 
σειράς «Καλοκαίρι γεμάτο χρώμα» τα παιδιά 
θα βρουν πληθώρα ασκήσεων, παραμυθιών, 
σπαζοκεφαλιών και δραστηριοτήτων που θα 
κρατήσουν το ενδιαφέρον τους ζωντανό καθόλη 

τη διάρκεια του καλοκαιριού. Μακριά από 
την ατμόσφαιρα της σχολικής αίθουσας και το 
άγχος της επίδοσης, οι μικροί αναγνώστες θα 
φρεσκάρουν τις γνώσεις τους. θα μάθουν νέα 
πράγματα και θα ψυχαγωγηθούν δημιουργικά. 
(Η σειρά περιλαμβάνει βιβλία που απευθυνοντα 

και σε μικρότερα ή μεγαλύτερα παιδιά.) 
(Εκδοσεις Σαββλλας, σελ.: 208, τιμή: 12,70 €) '1 

Ο J ιε^κλιΐς, 5 ετών, δι^α,βε το 
Μουντζουρώνω, σχεδιάζω, χρωματίζω! 
Tns Φιόνα Βατ (εικον. Κέιτι Λόβελ, 
Έρικα Χάρισον, Βίκι Αροουσμιθ) 
«Τώρα το καλοκαίρι μού αρέσει πιο πολύ να παίζω με τον αδερφό 

μου -είμαστε δίδυμοι!- και τους φίλους μας αντί να διαβάζω 
βιβλία. Όμως, αυτό το βιβλίο το αγαπώ πολύ γιατί... δεν 

έχει διάβασμα! Είναι ένα βιβλίο με μεγάλες σελίδες γεμάτες 
με πολύ ωραία και περίεργα σχέδια που μπορώ να ζωγραφίσω 
με όποια χρώματα θέλω! Σε μια σελίδα είχε ένα φανταστικό 
κάστρο με δέντρα και νυχτερίδες, σε μια άλλη ρομπότ και πιο 
μετά πεταλούδες κι αυτοκίνητα. Εγώ ζήτησα από τη μαμά να 
αγοράσουμε μαρκαδόρους και ξυλομπογιές με πολλά χρώματα 

και κάθε πρωί κάθομαι στο γραφείο μου και ζωγραφίζω. 
Στις διακοπές θα το πάρω μαζί μου στο χωριό του μπαμπά μου. 
για να το δείξω στη γιαγιά Ναταλία και να ζωγραφίσουμε μαζί». 
(Εκδοσεις Πατακη, σελ.: 126, τιμή: 9.90 €) 
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ 8 ΕΤΩΝ 

Αριστοφάνη Εκκλησιάζουσες 
Tns Κάρμεν Ρουγγέρη 
(εικον. Χριστίνα ΚουΆουμπή) 

Ένα έργο γραμμένο δυόμιση χιλιάδες χρόνια 
πριν, μπορεί ακόμη και σήμερα να συναρπάζει 
τους αναγνώστες (ειδικά το απαιτητικό παιδικό 

κοινό); Αν είναι κωμωδία του Αριστοφάνη 
η απάντηση είναι σίγουρα καταφατική. Διατηρώντας 

το καυστικό ύφος τού σατυρικού 
συγγραφέα, μία Ρουγγέρη σε μεγάλα κέφια 
αναδεικνύει ευφυώς σταθερές συνιστώσες 
στο έργο του, όπως η δημοκρατία, η ισότητα, 
η ισονομία, η αλληλεγγύη κι ο έρωτας. 
(ΕκδοςειςΛιβλνη, σελ.: 130, τιμή me cd: 14,00 €) 

Ο Θοδωρής, 5 ετών, δίάβφε το 
Μαθαίνω να γράφω και να διαβάζω 
με το Δρακολίνο Tns Αναστασίας Βαρδακώστα 
(εικον. Ελίξα Βαβούρπ) 
«To Σεπτέμβριο θα πάμε στο νηπιαγωγείο κι η δασκάλα θα μας 
μάθει να γράφουμε το όνομά μας. Με το Δρακολίνο, όμως, ήδη 
έχω μάθει πολλά! Είδα σε ένα χάρτη πού ζουνοι Εσκιμώοι και οι 
Ινδιάνοι και πού βρίσκεται η Ελλάδα: στην Ευρώπη! Ζωγράφισα 
σημαίες κι έμαθα σε ποιες χώρες ανήκουν. Με το Δρακολίνο 
περνάω όλα τα πρωινά τώρα το καλοκαίρι ζωγραφίζοντας. Τα 
απογεύματα η μαμά μάς πάει στην πισίνα και μαθαίνουμε κολύμπι. 

Σε λίγες ημέρες, όμως, θα πάμε στο χωριό και θα κολυμπάμε 
στη θάλασσα! Η μαμά μάς έχει πάει μέχρι τώρα στον Παρθενώνα, 

στο Ναό του Ποσειδώνα και στο Μαντείο των Δελφών 
και μας είπε ότι φέτος θα μας πάει στην Αρχαία Ολυμπία, για να 
δούμε το μέρος που γίνονταν παλιά οι Ολυμπιακοί Αγώνες». 
(Εκδοσεις Παπαδόπουλο!:, σελ.: 128, τιμή: 9,00 €) 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ 10 ΕΤΩΝ 

Αλλάζω χέρια! 
των Μάνου και Σπύρου Βενιέρπ 
(εικον. Κατερίνα Χαδούλου) 
Μια παλιά έκδοση ενός κλασικού παιδικού βιβλίου 

αλλάζει διαρκώς χέρια και διηγείται την 
ιστορία του. Όταν καταλήγει στον παράφρονα 

Ροβέρτο και τον καθηγητή Βλακενστάιν, η 
ανθρωπότητα αντιμετωπίζει τον κίνδυνο της 
οριστικής καταστροφής της γνώσης. Μέσα 
από αυτήν την πρωτότυπη ιδέα, με χιούμορ και 
σασπένς, τοπαιδίθα προβληματιστείπάνω σε 
ζητήματα όπως η ανεξέλεγκτη χρήση της τεχνολογίας, 

οι κίνδυνοι της κλωνοποίησης, η ημιμάθεια, 
η ελευθερία της βούλησης. Πιο πολύ. 

όμως. θα εκτιμήσει την αξία της γνώσης. 
(Εκδοσεις Κεδρος, σελ.: 208, τιμή: 11,00 €) 
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